JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLe C rotoBov paboTtou: https.//stuservis.ru/otvety-
na-bilety/418435

Tun pabotbl: OTBeTbLl Ha buneTol

MpepmMeTt: CenbCcKoe X039NCTBO

3apaHue 1. C 1 ra 3emnu nony4atoT npmbbiam 15 Teic. py6. FogoBas NpoLeHTHaa CTaBKa Ha KanuTan paBHa 12%.
OnpenennTb LeHy 1 CPOK KanuTanmsauum 3eMnn.

LleHa = N'ogoBas npubbinb / FogoBas % cTtaBka = 15000/ 0,12= 125000 py6.

Cpok kanuTanmsaumn = LleHa 3emnm / FogoBas npubeinb = 125000 / 15000 =

= 8,33 ner.

OTBeT: LleHa - 125000 py6.; Cpok KanuTanmsauum 3emnn - 8,33 ner.

3apaHune 2. B pacyeTe Ha 1 ra nocTosiHHbIE N3Oep>XKN cocTansAoT 2100 py6., a 06opoTHbIE cpeacTBa
(nepemeHHble n3gepxxkn) - 1600 py6., 3aTpaThl Ha onaaTy Tpyaa - 1000 py6. CtaBka 6aHKOBCKOro KkpeamTa Ha
obopoTHbIe cpencTBa cocTtaBnaeT 15%, a BereTaunoHHbIN nepuog - 4,5 mecsaua. OnpenennTb MakCUMaJslbHYO
rpaHnLy apeHAHON naaTbl 3eMN

3Ta yacTb paboTbl BbIJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Lensax. Ecav Bbl xoTute noayunTb paboTy MosHOCTbIO, TO
npmobpeTnTe ee BOCroJ/ib30BaBLUNCL (YPOPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLUe C rotoBovi paboTtoui: https://stuservis.ru/otvety-
na-bilety/418435
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